

## Addendum No. 1

DATE: November 9, 2022

Project: WHA Job No. 2022-23  
**Basement Dehumidifiers**  
**Great Brook Valley Gardens**

In accordance with documents prepared by: *Worcester Housing Authority.*

TO: ALL PLANHOLDERS--BIDDERS--PROPOSERS--CONTRACTORS

This Addendum No. 1 forms part of and modifies the Construction Documents dated 10/20/2022. Acknowledge receipt of this Addendum in the space provided on the FORM FOR GENERAL BID. Failure to do so may subject the bidder to disqualification.

The attention of bidders submitting bids for the above subject project is called to the following addendum to the specifications and drawings. The items set forth herein, whether of omission, addition, substitution, or clarifications are all to be included in and form a part of the bid submitted.

This Addendum consists of ITEMS 1 through 2 which are hereby incorporated into the Bidding Documents:

**REVISION TO SPECIFICATIONS:**

**ITEM NO. 1:** DIVISION 23; Section 23 00 00 Heating, Ventilation, and Cooling  
INSERT: Dehumidifiers will be hung to the ceiling in each of the basements using a unistrut, threaded rod connection or equal.

**PRE-BID CONFERENCE QUESTIONS/CLARIFICATIONS:**

**ITEM NO. 2:** QUESTIONS/CLARIFICATIONS:

1. Question: Where will the dehumidifiers be draining to?  
*Response: The dehumidifiers will be draining to the sump hole located in each of the (91) basements.*
2. Question: Will the dehumidifiers be hard wired at install?  
*Response: The dehumidifier plugs into a common grounded 115 VAC outlet with a minimum of 15 Amp circuit capacity; extension of unit wiring may be necessary.*

The date for receipt of General Bids remains unchanged.

All other terms and conditions of these contract documents remain unchanged.

**FAILURE TO ACKNOWLEDGE THIS ADDENDUM ON YOUR BID FORMS  
MAY BE CAUSE FOR BID REJECTION.  
END OF ADDENDUM NO. 1**